

RAZÓN SOCIAL	BIENES RAICES DE GUAYAQUIL SA		
DIRECCIÓN	DATILES Y VICTOR EMILIO ESTRADA No. 136 BARRIO: URDESA		
EXPEDIENTE	4409		
RUC	0990142963001		
AÑO	2016		
FORMULARIO	SCV.NIIF.4409.2016.1		

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2016**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0903378586	AROSEMENA A.DE JOUVIN LAURA DE LAS MERCEDES	ECUADOR	100.0000
0902524958	AROSEMENA AROSEMENA ALVARO XAVIER	ECUADOR	100.0000
0908532195	AROSEMENA AROSEMENA DAVID PABLO	ECUADOR	100.0000
1200523908	AROSEMENA AROSEMENA FLAVIO CARLOS	ECUADOR	100.0000
0902505072	AROSEMENA AROSEMENA LETICIA M CARMEN	ECUADOR	100.0000
0905309829	AROSEMENA AROSEMENA VERONICA NARCISA	ECUADOR	100.0000
0904909140	AROSEMENA SALCEDO GUILLERMO JORGE	ECUADOR	100.0000
0908705189	DAMERVAL AROSEMENA LAURA CRISTINA	ECUADOR	80.0000
0908909658	DAMERVAL AROSEMENA SONIA CATHERINE	ECUADOR	20.0000